



## Жительница Чердынского района за оскорбление полицейского приговорена к штрафу

Собранные Чердынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летней жительнице Чердынского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением).

Следствием и судом установлено, что вечером 25 мая 2019 года в посёлке Рябинино сотрудники ОДПС ГИБДД ОМВД России по Чердынскому району во время исполнения своих должностных обязанностей остановили автомобиль, за рулём которого водитель находился в состоянии алкогольного опьянения, в связи с чем транспортное средство отправлялось на штрафстоянку. Мать водителя, также находившаяся в состоянии алкогольного опьянения, предложила передать управление автомобилем ей, на что получила категоричный отказ. Будучи недовольной законными действиями сотрудников полиции женщина в грубой нецензурной форме публично оскорбила полицейских.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 160 часов обязательных работ.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

30 Июля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1378741>